
Thank you for purchasing this Holiday Living product. We’ve created these easy-to-follow instructions to ensure you spend your time enjoying the product instead 
of putting it together. But, if you need more information than what is provided here, please visit Lowes.com, search the item number and refer to the Guides &
Documents tab on the product’s page.

If the item is no longer for sale, or if you have any questions or problems, please call our customer service department at 
1-800-643-0067, 8 a.m. - 6 p.m., Monday - Thursday, 8 a.m. - 5 p.m., Friday, EST.

Nous vous remercions d’avoir acheté cet article Holiday Living. Nous avons rédigé des instructions faciles à suivre afin que vous puissiez assembler l’article sans 
tracas et en profiter le plus rapidement possible. Toutefois, si vous avez besoin d’informations supplémentaires, visitez le site Lowes.com, recherchez le numéro 
de l’article et consultez l’onglet « Guides & Documents » (guides et documents) sur la page de l’article.

Si l’article n’est plus en vente, ou si vous avez des questions ou des problèmes, veuillez communiquer avec notre service à la clientèle au 
1 800 643-0067, entre 8 h et 18 h (HNE), du lundi au jeudi, ou entre 8 h et 17 h (HNE) le vendredi.

Gracias por comprar este producto Holiday Living. Hemos creado estas instrucciones fáciles de seguir para garantizar que pase su tiempo disfrutando el producto 
en lugar de armándolo. No obstante, si necesita más información que la entregada aquí, visite Lowes.com, busque el número de artículo y consulte la pestaña 
Guides & Documents (Guías y documentos) en la página del producto.

Si el artículo ya no está a la venta o si tiene alguna pregunta o problema, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al 1-800-643-0067, de lunes a 
jueves de 8 a.m. a 6 p.m., y los viernes de 8 a.m. a 5 p.m., hora estándar del Este.Printed in China
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CANDLE WITH TIMER
BOUGIE AVEC MINUTERIE

VELA CON TEMPORIZADOR

ITEM/ARTICLE/ARTÍCULO #0677332

MODEL/MODÈLE/MODELO #C96078-2

SAFETY INFORMATION/CONSIGNES DE SÉCURITÉ
Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install the product. 
Assurez-vous de lire et de comprendre l’intégralité du présent manuel avant de tenter d’assembler, d’utiliser ou d’installer l’article.
Lea y comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar, usar o instalar el producto.

SAFETY INFORMATION/CONSIGNES DE SÉCURITÉ

INSERT BATTERIES/INSERTION DES PILES/INSERTE LAS BATERÍAS

CANDLE USE/UTILISATION DE LA BOUGIE/USO DE LA VELA

FEELING CONFIDENT? START YOUR NEXT PROJECT/CONFIANT? COMMENCEZ VOTRE NOUVEAU PROJET/
¿SE SIENTE CONFIADO? INICIE SU PRÓXIMO PROYECTO

• Visit Lowes.com for more information./Pour en savoir plus, visitez le site Lowes.com./Para obtener más información, visite Lowes.com.

WARNING: 
Choking hazard/small parts.  This product is not a toy! Not for children under 6 years of age. For decoration only.

AVERTISSEMENT: 
Risque d’étouffement/petites pièces. Cet article n’est pas un jouet. Il n’est pas conçu pour être utilisé par des enfants de moins de 6 ans. Pour usage décoratif SEULEMENT.

ADVERTENCIA: 
Riesgo de asfixia: Piezas pequeñas. ¡Este producto no es un juguete! No recomendable para niños menores de 6 años. Sólo para decoración.

• Keep away from water or damp locations.
• For indoor use only.
• Turn off when not in use to save battery life.
• Remove batteries if old or if product is to be left unused for an extended period of time.
• Do not mix old and new batteries.
• Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc), and rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
• Do not use rechargeable batteries.
• Dispose of batteries properly. Do not put batteries in fire. They may explode or leak.

• Gardez les bougies loin des sources d'humidité.
• Pour usage à l’intérieur seulement.
• Éteignez les bougies lorsque vous ne les utilisez pas pour prolonger la durée de vie de leur pile.
• Retirez les piles lorsqu’elles sont vieilles ou si vous ne prévoyez pas utiliser l’article pendant une période prolongée.
• Ne combinez pas des piles usagées et des piles neuves.
• Ne combinez pas des piles alcalines, ordinaires (carbone-zinc) et rechargeables (nickel-cadmium).
• N’employez pas de piles rechargeables.
• Veuillez jeter les piles de façon appropriée. Ne jetez pas les piles au feu. Elles pourraient exploser ou couler.

• Manténgalas alejadas del agua o de lugares húmedos.
• Sólo para uso en interiores.
• Apáguelas cuando no estén en uso para extender la vida útil de las baterías.
• Retire las baterías si se agotan o si el producto no va a ser utilizado por un período prolongado..
• No mezcle baterías antiguas con nuevas.
• No mezcle baterías alcalinas con baterías estándar (zinc-carbono) o recargables (níquel-cadmio).
• No use baterías recargables.
• Deseche las baterías de forma adecuada. No incinere las baterías. Estas podrían explotar o filtrarse.

•  Twist off the flame from each candle.
•  Clean battery contacts and each device prior to battery installation.
•  Insert (2) AA alkaline batteries (not included) into each candle as shown.
   Positive battery ends (+) should point up toward flame.
•  Re-attach each flame and turn clockwise to secure.

•  Dévissez la flamme de chaque bougie.
•  contacts de la batterie propres et de chaque appareil avant l'installation de la batterie.
•  Insérez (2) piles alcalines AA (non incluses) dans chaque bougie, comme indiqué. 
   La batterie ne s'épuise positive (+) doit pointer vers des flammes.
•  Rattacher chaque flamme et tourner dans le sens horaire pour le fixer.

•  Desenrosque la llama de cada vela.
•  Los contactos de la batería limpios y de cada dispositivo antes de la instalación de la batería.
•  Inserte (2) baterías alcalinas AA (no incluidas) en cada vela, como se muestra. 
   Extremos positivo de la batería () debe apuntar hacia arriba hacia la llama.
•  Vuelva a colocar cada uno llama y gire hacia la derecha para asegurarlo.
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trademark of LF, LLC. All Rights Reserved. 

Holiday Living & Design® es una marca
registrada de LF, LLC. 
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size: 17”L x 11”H Front

•  Twist flame portion clockwise till flame light up to POWER ON and start TIMER feature at same moment.
•  Anticlockwise twist flame portion to turn off light
•  Your candles will glow for 5 hours then automatically go off 19 hours ,then the next day it will come on and go off at the exact same time you set it for

•  Tournez la flamme dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'à ce que la flamme s'allume pour s'allumer et démarrez la fonction TIMER au même moment.
•  Tourner la flamme dans le sens inverse pour éteindre la lumière.
•  Vos bougies s'allumeront pendant 5 heures, puis s'éteindront automatiquement pendant 19 heures.

•  Gire la parte de la llama en el sentido de las agujas del reloj hasta que la llama se encienda hasta ENCENDER y encienda la función de TEMPORIZADOR en el 
   mismo momento.
•  En sentido antihorario, gire la parte de la llama para apagar la luz.
•  Sus velas brillarán durante 5 horas y luego se apagarán automáticamente 19 horas, luego al día siguiente se encenderán y apagarán exactamente a la misma 
   hora que lo configuró, si para


